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 Pregunta 3: ¿Cuándo cree usted que la actividad 

económica y comercial de Alcolea se beneficiará más? 

 

Cuando se beneficiará mas Unds % 

Cuando ya esté en funcionamiento 187 59,6% 

Durante la construcción 115 36,6% 

En ninguno de los dos casos 12 3,8% 

Total 314 100% 
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- Por sexo 
 

Sexo 
Cuando ya esté en 

funcionamiento 
Durante la 

construcción 
En ninguno de los 

dos casos 

Hombre 107 68 10 

Mujer 80 47 2 
 

 
 

- Grupo de edad 
 

Grupo de edad 
Cuando ya esté en 

funcionamiento 
Durante la 

construcción 
En ninguno de 
los dos casos 

18 a 24 años 39 11 3 

25 a 34 años 29 16 1 

35 a 44 años 24 23 1 

45 a 54 años 35 24 0 

55 a 64 años 30 19 4 

65 años o más 30 22 3 
 

 


